
Tisztelt Szülők! 
 
Az alábbiakban tájékoztatom Önöket a 8. osztályos gyermekük beiskolázásával kapcsolatos főbb, Önöket érintő 
tudnivalókról: 
 
Az általános iskola 8. osztályának elvégzése után középfokú iskolában lehet (16 éves korig kötelező) továbbta-
nulni. Középfokú iskola a gimnázium, a szakgimnázium, a technikum, a szakképző iskola, a szakiskola és a 
készségfejlesztő iskola. Ezek közül középiskolai végzettséget (érettségit) a gimnázium, a szakgimnázium és a 
technikum ad.  
 
Felvételi eljárás főbb jellemzői:  
A 8. évfolyamos tanulók felvételi eljárásának lebonyolítását (tájékoztatás, beküldendő dokumentumok elkészí-
tése, ellenőrzése, hitelesítése és őrzése) az általános iskola végzi.  
Jelenleg korlátlan számú intézmény megjelölhető, melynek sorrendjét a tanuló határozza meg, ami az eljárás 
alatt többször is módosítható. Hogy melyik iskolába kerül be a tanuló, az a felvételi eljárás keretében elért ered-
ményétől és az általa meghatározott sorrendtől függ. Ha az első helyre beírt intézménybe nem elég a pont-
száma, a rendszer automatikusan viszi az eredményét tovább a második, a harmadik iskolába, és így tovább. 
Az egyes intézmények nem látják, hogy a tanuló hányadik helyen jelölte meg őket, így emiatt nem érhet hátrány 
senkit. Ezért különösen fontos, hogy a sorrend a leginkább vágyott iskolától induljon az egyre kevésbé kívánt 
intézmények felé, amik viszont a realitásnak esetleg jobban megfelelnek. Ezek lehet, hogy kisebb kihívást je-
lentenek a tanulónak, de céljaik megvalósítását még mindig jobban segítik, mint egy esetleg sikertelen felvételit 
követően az üresen maradt férőhelyek közül kiválasztható intézmény.  
 
Felvételi eljárás menete időrendben: 
A középfokú intézmények 2023.okt.20-ig nyilvánosságra hozzák tanulmányi területeiket és elkészítik a felvételi 
tájékoztatójukat. Ebben szerepelnek a nyílt napok időpontjai is, ahol benyomást lehet szerezni az intézményről 
és felvételi tájékoztatókat tartanak az igazgatók. 

1. Jelentkezni kell a központi írásbeli vizsgára.  
A középfokú iskolák (amennyiben erre engedélyük van), központilag kiadott, egységes követelményeket 
tartalmazó magyar nyelvi és matematikai feladatlapok alapján, országosan egységes eljárás szerint 
megszervezhetik a központi írásbeli vizsgát. A www.oktatas.hu oldalon a KIFIR tanulmányi terület, fel-
vételi tájékoztató és írásbeli vizsgahelyszín keresőprogram tartalmazza valamennyi középfokú iskola 
felvételi tájékoztatóját, OM azonosítóját és az írásbeli vizsgát szervező intézmények listáját is. Célszerű 
könnyen megközelíthető iskolát választani a vizsga megírásához, nincsen összefüggés e között az in-
tézmény és a jelentkezni kívánt intézmények között. A vizsgára jelentkezni 2023.11.30-ig lehet. Ez tör-
ténhet egyénileg a www.oktatas.hu honlapon keresztül, vagy az általános iskolának megadott informá-
ciók alapján intézheti az általános iskola is. A vizsgára való sikeres jelentkezésről visszaigazolást küld 
az adott intézmény. 

2. Kb. január közepétől elindul a kommunikáció az általános iskola és a szülők/tanulók között. A felvételi 
lapok (a Jelentkezési lap és a Tanulói adatlap) előállításához szükséges továbbtanulási szándékot – 
vagyis a kiválasztott intézmények/tanulmányi területek sorrendjét – a szülők az általános iskola felé az 
ún. adatbegyűjtő lapon továbbítják VAGY a Hivatal által létrehozott interneten elérhető adatbegyűjtő 
alkalmazás használatával is kommunikálhatnak, melynek elérhetőségéről és használatáról az általános 
iskolás tanulók saját iskolájukban érdeklődhetnek. A program használata mind a szülők, mind pedig az 
általános iskolák számára lehetővé teszi az adatok elektronikus rögzítését, így megkíméli a szülőket az 
adatbegyűjtő lap kézi kitöltésétől, az általános iskolákat pedig a kézi kitöltésű adatlapokról történő adat-
rögzítési feladatoktól. Az általános iskolák és a szülők/tanulók közötti egyeztetés során használt adatbe-
gyűjtő lap nem helyettesíti az általános iskola által előállítandó és megfelelő módon továbbítandó felvételi 
lapokat (a tanulói adatlapot és jelentkezési lapot). A Hivatal NEM dolgozza fel az általános iskolai adat-
begyűjtő lapot, ez a dokumentum kizárólag a szülők és az általános iskola közötti kommunikációra szol-
gál, felhasználás után az általános iskolánál marad. 

3. A központi írásbeli vizsga időpontja országosan: 2024.01.20. szombat 10 óra, ekkor kezdődik az álta-
lános felvételi eljárás, mely május 02-ig tart. A második szakasz a rendkívüli felvételi eljárás, amely 
2024.05.06-08.31 között tart. Ide a tanulóknak magukkal vinniük a személyi igazolványukat, vagy a di-
ákigazolványukat. 
Pótló írásbeli vizsga: 2024.01.30-én és 14 óra (alapos indok mellett, igazolással) 
A  központi írásbeli vizsgatesztek pontszámát, az „Értékelő lap”-ot a vizsga helyszínén, általában sze-
mélyesen kell átvenni és azt majd csatolni kell a Jelentkezési lapokhoz. Eredmény 2024 02.09-ig vár-
ható. 

4. Az adatbegyűjtő alkalmazás segítségével a tanulók/szülők tájékoztatják az általános iskolát a kívánt in-
tézményekről, tagozatkódokról és a sorrendről.   

http://www.oktatas.hu/
http://www.oktatas.hu/


 
 
Benyújtandó dokumentumok:  
Az általános felvételi eljárásban kétféle adatlapot kell kitölteni, a „Jelentkezési lapot” és a „Tanulói adatlap”-ot. 
Jelentkezési lapból annyit, ahány középiskolát választ a tanuló, és ezt az adott intézménybe kell beküldeni, 
tanulói adatlapot pedig tanulónként 1 db-ot, és ezt az Oktatási Hivatalba, informatikai feldolgozás céljából. A 
középiskolák és a tagozatok sorrendjét ezen a lapon kell feltüntetni, ez a sorrend a meghatározó. Az iskolák 
nem tudják hogy a tanulók hányadik helyen választották őket, erre nem is etikus rákérdezniük, azért nem érhet 
hátrány senkit az elbírálás során, mert nem első helyen jelölte az intézményt.  
Kérjük Önöket, hogy legkésőbb február 05-i héten tájékoztassák a titkárságot a kívánt intézményekről és a 
sorrendről, illetve kérjük leadni az Értékelő lapokat is.   
 
Az iskola 2024.02.21-ig továbbítja a Jelentkezési lapokat és a Tanulói adatlapokat a megfelelő intézményekbe.  

5. A szóbeli meghallgatások 2024. március 04-től március 20-ig tarthatóak meg.   
6. A középiskolák nyilvánosságra hozzák márc.22-ig a jelentkezők felvételi jegyzékét, ami tartalmazza az 

összes hozzájuk jelentkező felvételiző gyermek eredményét. Ezek közül rengetegen lesznek, akik „kies-
nek”, mivel nem elsőként jelölték meg az adott iskolát, és ha őt felveszik máshová is, akkor ebből a 
listából el fog tűnni. Tehát ez a jegyzék nem a végleges felvételi sorrendet tükrözi. 

7. A Tanulói adatlapon történő sorrend módosításra április 08-10-ig van lehetőség. Fontos megjegyez-
nünk, hogy az iskolák, illetve tagozataik korábban megjelölt sorrendjét kizárólag abban az esetben ér-
demes módosítaniuk, ha a korábban megadott sorrendhez képest preferenciáik megváltoztak. Nem 
érdemes sorrendet módosítaniuk az egyes iskolákba, tagozatokra való bekerülés vélt vagy valós esé-
lyeinek módosulása miatt: minden jelentkező kizárólag a legelső olyan, általa megjelölt helyre fog beke-
rülni, ahol a felvételi követelményeknek megfelelt, és ahol a megfelelt tanulóknak a meghirdetett felvételi 
férőhelyekkel való társítása ezt lehetővé teszi (még akkor is, ha ez a hely az általa felállított sorrendnek 
csak a végén szerepel).   
Ilyenkor van lehetőség esetleg, - egy már a Jelentkezési lapon és Tanulói adatlapon megadott intéz-
ményben– új tanulmányi terület felvételére, de csak az intézménnyel történő előzetes egyeztetés után. 

8. Ezek után az Oktatási Hivatalnál lévő Tanulói adatlapokon lévő sorrend alapján és az igazgatók által 
hozott döntés alapján – miszerint a tanuló teljesítette a felvételi követelményeket – elkészítik egy számí-
tógépes algoritmus segítségével az egyeztetett felvételi jegyzéket, vagyis a felvételi eljárás végeredmé-
nyé (április 26-tól várhatók a honlapon az eredmények). 

9. A középfokú iskolák 2024. május 02-ig küldik meg a jelentkezőknek és az általános iskoláknak a felvé-
telről, vagy az elutasításról szóló értesítést.  

 
2024. május 06-tól rendkívüli felvételi eljárás lesz azok számára, akiket sehova nem vettek fel. 
A középfokú iskolákban a beiratkozás 2024. június 20-a körül történik, hogy hol mely napon, az az igazgató 
döntése.  
 
 
További, bővebb információ az Oktatási Hivatal honlapján, a köznevelés, középfokú eljárás fül alatt ta-
lálható! 
https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/tajekoztatok/6._KIFIR_kozponti_irasbeli_vizsga.pdf 
 
 
Biatorbágy, 2023. szeptember 06.       
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